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Eigenschap 1.

Een (reële) tweedegraadsvergelijking van de vorm 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, met 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ en 𝑎 ≠ 0 heeft altijd
twee complex toegevoegde oplossingen, namelijk

𝑥1 =
−𝑏 +

√

𝑏2 − 4𝑎𝑐
2𝑎

en 𝑥2 =
−𝑏 −

√

𝑏2 − 4𝑎𝑐
2𝑎

die echter samenvallen als 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 0, en dan gelijk worden aan 𝑥1 = 𝑥2 =
−𝑏
2𝑎

.

Oefening 1.

1. De wortels van 𝑥2 + 4𝑥 + 5 = 0 zijn ……

2. De wortels van 𝑥2 − 6𝑥 + 10 = 0 zijn ……

3. De wortels van −2𝑥2 + 4𝑥 + 8 zijn ……

4. De wortels van 𝑥2 + 2𝑥 + 2 = 0 zijn ……

5. De wortels van 3𝑥2 − 6𝑥 + 3 zijn ……

6. De wortels van 3𝑥2 − 6𝑥 + 7 = 0 zijn ……

7. De wortels van 5𝑥2 + 10𝑥 + 15 = 0 zijn ……

8. De wortels van 4𝑥2 + 4𝑥 + 5 = 0 zijn ……

9. De wortels van 𝑥2 − 8𝑥 + 20 = 0 zijn ……

10. De wortels van 𝑥2 − 4𝑥 + 3 zijn ……

Oefening 2.

1. De wortels van 2𝑥2 + 4𝑥 + 5 = 0 zijn ……

2. De wortels van 2𝑥2 + 5𝑥 + 2 zijn ……

3. De wortels van 2𝑥2 + 6𝑥 + 10 = 0 zijn ……

4. De wortels van 3𝑥2 + 9𝑥 + 15 = 0 zijn ……

5. De wortels van 𝑥2 + 6𝑥 + 10 = 0 zijn ……

6. De wortels van 𝑥2 + 2𝑥 − 8 zijn ……

7. De wortels van 2𝑥2 − 4𝑥 + 6 = 0 zijn ……

8. De wortels van 3𝑥2 + 12𝑥 + 20 = 0 zijn ……

9. De wortels van 4𝑥2 + 8𝑥 + 18 = 0 zijn ……

10. De wortels van 𝑥2 + 4𝑥 + 8 = 0 zijn ……
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